

13 АВГ 1964

# ТЕАТР ПО ГОРОДАМ И СЕЛАМ БЕЛОРУССИИ

Показом спектакля «Ленинградский проспект» Штока в Бобруйске Новгородский областной театр драмы закончил свои летние гастроли по Белоруссии. За 59 дней наши артисты сыграли 121 спектакль, сделали 53 выезда в городские, районные, сельские, колхозные и совхозные Дома культуры и клубы.

Первый период гастролей (с 5 по 30 июня) театр провел в Гродно и области, где за двадцать шесть дней показал зрителям девять спектаклей: «Рассудите нас, люди», «Хочу верить», «Безупречная репутация», «Чайки над морем», «Последняя жертва», «Забавный случай», «Ошибка Паташи», вновь подготовленные спектакли-премьеры «Совесть» и «Должность жены».

В Гродно наш коллектив встречался с рабочими и служащими обувной фабрики «Неман», провел диспут с комсомольцами и молодежью города по спектаклю «Рассудите нас, люди», с шефским концертом выезжал к пограничникам. Мы показали свои спектакли также в городах и селах Гродненской области — Волковыске, Мосты, Скиделе, Желудок, Щучине, Свислочи, Больших и Малых Берестовицах, в доме отдыха «Россь», санатории «Друскеники», в клубах колхозов «Россия», «Октябрь», «Авангард».

В своей итоговой рецензии «Новых творческих удач» «Гродненская правда» 28 июня так оценила работу Новгородского театра:

«В широком выборе пьес, которые имеются в репертуаре Новгородского театра, нет ни одного спектакля, который повторил бы постановки Гродненского театра за весь послево-

енный период. Спектакли Новгородского театра имели большое познавательское значение. Театр познакомил гродненцев с целым рядом новых пьес, преимущественно советских авторов. Театру присущ интерес к проблемам сегодняшнего дня, и в этом несомненно заслуга режиссуры и коллектива театра. Расставая с нашими гостями — новгородскими артистами — желаем им счастливого пути и новых творческих успехов».

Гродненцам понравился Новгородский театр. В день отъезда они благодарили артистов за показ содержательных спектаклей и хорошую игру.

Первые десять дней июля артисты находились в городе Барановичи Брестской области. 8 июня, в день двадцатой годовщины со дня освобождения города от фашистских захватчиков, новгородцы показали в городском парке спектакль «Забавный случай», а участники спектакля «Последняя жертва» выступали в клубе совхоза «Полонка».

С 11 июля по 2 августа мы работали в Бобруйске и выезжали в сельские, колхозные и совхозные клубы Могилевской области. Дважды театр выступал в Доме культуры колхоза «Рассвет», где председателем Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР т. Орловский. 26 июля в День Военно-Морского Флота коллектив дал шефский спектакль «Чайки над морем» для воинов Советской Армии.

Во время гастролей начали работу над пьесой драматурга Розова «В день свадьбы». Спектакль ставит артист Ф. Бурак, оформляет художник Л. Новикова.

Н. РАЗГУЛЯЕВ.